



Сегодня с рабочим визитом в Шенталинский район прибыл депутат Государственной Думы Виктор Алексеевич Казаков.

Виктор Алексеевич представляет наш регион в российском парламенте, и его визиты в муниципалитеты Самарской области проходят в рамках региональной недели. Днем ранее с аналогичным визитом он посетил Исаклинский район.

В рабочей поездке по Шенталинскому району В.А. Казакова сопровождал Глава А.М. Лемаев. Говорили о задачах, стоящих перед районом, в рамках национальных проектов, о реализованных планах.

Отметим, программа посещения Шенталинского района была насыщенной.



